Писана припрема за час


Писан припрема за час



	Предмет
	Верска настава

	Име наставника
	Никола Ственовић

	Име школе
	ОШ „Јован Цвијић“

	Разред
	IV 

	Наставна тема
	Значај врлинског живота

	Наставна јединица
	Пут ка вечности

	Циљ часа
	Упознавање ученика са примером доброг понашања и односа према породици. Приказивање врлина. 

	Задаци часа
	Образовни
	Стицање знања о Новозаветној причи „Блудни син“

	
	Васпитни 
	Указује на значај  породичног васпитања и послушања према родитељима. Приказује штетност порока и врлине које требају усвојити ученици.

	

	Тип часа
	Облик рада
	Метода рада

	УЧ
	ИНГ
	УСУ
	ПУ
	ПО
	ФР
	ГР
	ИР
	РП
	МО
	ДИ
	ДМ
	РУ
	ЛВ
	РП
	КВ
	ЦТ
	РТ
	ИА
	ИР

	Наставна средства
	Табла, пројектор.

	Литература
	https://www.youtube.com/watch?v=27_nymPNmVg
Свето Писмо Новог Завета

Итернет, телевизија...

	Ток часа

	Уводни део часа

	Час почињем питањем да ли би волели да им родитељи дају много новца и шта би радили са њим? Након саслушаних мишљења на табли исписујем тему данашњег часа: „Пут ка вечности-прича о изгубљеном (блудном) сину“.


	Главни део часа
	Пуштам на пројектору анимирани цртани филм „Изгубљени син“ са линка:

https://www.youtube.com/watch?v=27_nymPNmVg 

Цртани филм траје 28 минута. 
Скренути пажњу ученицима на савете оца, 

Напоменути да је много времена прошло док је отац му дао новац,

потом сачекати део кад оде у град, а затим:
скренути пажњу када купује нову одећу, 

кад купује ципеле, 

кад одлази код врачаре, 

кад броји паре на улици- подсетити их на речи родитеља да се новац никада не броји на улици, 

напоменути да обрате пажњу на пријатеља и до када ће пријатељство трајати,
напоменути да виде како троши свој новац,

да обрате пажњу на речи продавачице кад купује цвеће,

напоменути да девојка представља савест његову,

напоменути да га и просјаци одбацују, 

напоменути да је само на тренутак му се повратила нада, али је морао да баци новчић,

од овог тренутка их пустити да погледају до самог краја, без напомена, јер је веома битно да сами донесу закључке из поучне приче.

Након завршетка цртаног филма представити им животе оба брата, како је старији увек поштовао оца, како у то време нису имали школе и како је старији син учио све из примера оца, а млађи је увек тражио пречице.

Питати да ли родитељи заиста могу све да опросте? Очекиван је однговор да не могу све опростити, али да Бог може.

Навести пример за зависника од опијата како је много намучио и малтретирао своје родитеље, да на крају нису ништа осећали према њему, представити значај школе и васпитања у школи, да све што уче у школи треба да буде њима на корист. 
Потом им објаснити да је овај отац у причи показао да је он у стању да му опрости, и да је циљ његовог живота био да васпита дете, да је њему било потребно много више него старијем сину, али да је отац срећан јер се и он на крају опаметио. Понављамо речи које је рекао старијем сину: све што имам сад је твоје, али воли свога брата- и управо у овоме видимо да је он земаљаски отац јер му опрашта све, даје му прстен на руку, а то значи да му враћа достојанство, али му не враћа богатство које је потрошио, већ сам мора да га стекне.

	Завршни део часа
	Вршимо рекапитулацију онога што смо радили на часу, питањима: која је порука приче?
Који им се део највише допао? Час завршити речима да се требају потрудити да увек својим родитељима буду на понос!


